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ZÁPAS S KARLOVÝMI VARY

Před začátkem utkání bylo řečeno, že ke svému posled-
nímu zápasu v kariéře čárového sudího nastoupí Marek 
Hlavatý. Fanoušky pak určitě potěšil i pozdrav od býva-
lého vítkovického hráče Valentina Claireauxe. První útok 
zápasu rozjel Tarmo Reunanen, ale Černochova rána žád-
nou paseku kolem branky Hrachoviny nenadělala. Vary 
zvolily na začátku zápasu silný forčekink a nedovolova-
ly Vítkovickým založit pořádnou akci. Pramenila z  toho 
situace, kdy z  nápřahu pálil Plutnar, ale Hrachovina 
jeho střelu ramenem vykryl. Vítkovice ale po  pár minu-
tách nastolily stejný systém a hra se vyrovnala. Košťálek 
s  Bukartsem vypíchli puk a  jeli na  branku. Bukartsovu 
střelu ale Frodl viděl a  zneškodnil. Z  následného pro-
tiútoku nebyli Karlovarští gólu daleko. Skvělý Hrachovina 
ale proti střelci vyjel a skórovat mu zabránil. Hra se pak 

posunula před branku Energie a  po  vyhraném buly tvr-
dě pálil Košťálek, jehož střela musela Frodla vystrašit. 
Po výborné práci Eberleho, který získal puk, se Vítkovice 
ocitly v šanci, která ale gólem neskončila. Své štěstí pak 
zkoušel Beránek, ale jeho střela byla zblokována. Poté 
velmi zabojoval Kalus a  snažil se  natlačit před branku, 
ale zamířil pouze do Frodlovy výstroje. Díky této situaci si 
Vítkovice několikrát vytvořily tlak v útočném pásmu. Gól 
však z toho zatím nepadl. Naopak se dostaly do zajíma-
vé situace Vary, kdy Filip Koffer ale pouze prověřil lapač-
ku Hrachoviny. Poté Vítkovice dlouho točily Vary v jejich 
pásmu, ale ani Haškova střela ze slotu a ani Bukartsova 
následná dorážka k brance nevedly. Pak se před hostující 
brankou zjevil Hladonik zcela sám, ale v tváří tvář Frodlovi 
selhal. Bohužel se potvrdilo nepsané pravidlo „nedáš, do-

VARY ROZHODLY GÓLEM V POSLEDNÍCH 
MINUTÁCH, TREFIL SE ČERNOCH
Utkání Vítkovic a Karlových Varů bylo již zpočátku velmi vyrovnané. V první třetině 
jsme byli svědky jen gólu Víta Jiskry, který vymetl všechny pavučiny v Hrachovinově 
brance. Druhá třetina přinesla vítkovické vyrovnání, které zařídilo duo Kalus – 
Yetman. Už to vypadalo, že uvidíme prodloužení, ale Jiří Černoch byl proti a rozhodl 
svými góly o tom, že všechny tři body si odvezou hosté z Karlových Varů.



My vidíme radost! Nadšení pro pohyb.  Hodiny a hodiny 
strávené na ledě. Trenéry,  co pomáhají zas a znova 
s prvními krůčky. Malé holky a kluky, co sní o velkém 
turnaji  a medaili na krku.

I kvůli nim jsme největším podporovatelem sportu 
v regionu v časech  dobrých i zlých. Protože milujeme 
sport.  Stejně jako oni. Stejně jako vy.

Někdo vidí jen puk

www.ostrava.cz

INZERCE

32

staneš“. Černoch dostal v  útočném pásmu do  hry Víta 
Jiskru, který si sjel od modré čáry a nechytatelnou stře-
lou otevřel skóre dnešního utkání – 0:1. Vary se na kon-
ci třetiny ocitly v nebezpečné šanci. Po nešťastném od-
razu se  puk dostal přímo na  hůl Jiřího Černocha, který 
ale prázdnou klec netrefil. V  poslední velké příležitosti 
se  pak dvakrát objevil Marek Kalus, Frodl ale prozatím 
vítkovickému kapitánovi skórování nedovolil.

Druhá třetina započala pěknou vítkovickou kombinací. 
Nellis vybídl ke  skórování Yetmana, jehož rána šla ale 
pouze do bloku. I druhá formace Vítkovic si pak vypraco-
vala slušnou příležitost. Hanzl udělal Auvitovi místo a ten 
střílel nebezpečně pod ruku Frodla, který ale zasáhl vyrá-
žečkou. Tlak Ostravanů se stupňoval, ale skóre se nemě-
nilo. Pak se střelou od modré čáry připomněly i Vary, ale 
Hrachovina vše viděl a střelu zastavil. Díky velké snaze 
kapitána Marka Kaluse, který získal kotouč se Ostravané 
dostali do  situace dva na  jednoho. Kalus následně do-
kázal dobře přihrát volnému Chadu Yetmanovi, který už 
měl snadnou práci a do prázdné branky s jistotou zavěsil 
– 1:1. Další branku hned na to mohl přidat Petr Hauser, 
který se dostal do dobré příležitosti, ale Frodl sklapl be-
tony včas. Bambula pak ještě přijel dorážet, avšak Frodl 
mu to seknutím přes nohy vysvětlil po  svém. Vítkovice 
gól extrémně nabudil a Vary začaly chybovat. Mikuš však 
branku přestřelil a další sehrávaná Nellise s Yetmanem 
vypadala sice taky nadějně, ale Nellis ani nadvakrát gól 
neslavil. Otěže zápasu teď jasně držely Vítkovice, kte-
ré se  co střídání objevovaly v  šanci. Vary ale nechtě-
ly ponechat nic náhodě a začaly se víc tlačit do branky. 
Po nešťastném nárazu do mantinelu zůstal na ledě ležet 
Bambula a jen velmi těžko se zvedal z ledu. Hra se pak 
více vyrovnala a brankových příležitostí ubylo. Na obou 
stranách se střídala hlavně nahození. Množilo se také víc 
ofsajdů a zakázaných uvolnění. Za několik minut přišla až 
střela Reunanena od modré čáry, kterou ale Hrachovina 
našel ve  své lapačce. Energie pak rychle přenesla hru 
do útočného pásma, ale souhra Černocha s Jiskrou skon-
čila pouze tečí, kterou Hrachovina po chvíli našel ve vý-

stroji. Následně přišla se svým tlakem i Energie, která jej 
ale završila jen střelou do Hrachoviny. Vítkovice pak ně-
kolikrát vyhodily na zakázané uvolnění a samy se dostaly 
do nepříjemností. Vary ale svou snahu v branku promě-
nit nedokázaly, naopak poté chybovaly a Přibyl mohl skó-
re překlopit na stranu Ostravanů, ale Frodl byl opět proti 
a roztáhl se ve svém brankovišti. Zdráhal hned na to dob-
ře zblokoval kotouč a  snažil se  uhánět sám na  branku, 
ale neměl rychlost, jeho pobyt na ledě byl už moc dlouhý. 
Poté se hrálo více u mantinelu než před brankou. Hluchou 
chvíli chtěl na konci třetiny rozseknout Kalus, jehož střela 
byla dobrá, ale Frodl si ji opět našel.

Třetí třetina se  rozehrála celkem v  poklidném tempu. 
Ani jeden z týmu se nikam nehnal. Kapitán Černoch pak 
předvedl ukázkový obranný zákrok, když skočil do stře-
ly Auvita a zblokoval ji. Gólovku Energie zase na druhé 
straně perfektně zachránil Košťálek, který se  při obran-
ném zákroku ještě narazil o branku. Vary se pak snažily 
přebrat iniciativu a rychlostí dostávat Ostravany pod tlak. 
Ti ale měli svou vlastní strategii. Rozhodly se hodně tlačit 
do branky a vynutit si nějaký faul, což se jim nakonec po-
vedlo. Kalus posílal střílenou nahrávku před branku, kde 
na  ni Yetman z  důvodu faulu nedosáhl. Vítkovicím tak 
byla nabídnuta první přesilová hra v zápase. Střela Auvita 
se neujala jen velmi těsně, Frodl nic neviděl. Zdráhal pak 
zkoušel najít volného spoluhráče zpětnou přihrávkou, 
ale sám vyhnal Vítkovické z pásma. Ve zbytku přesilov-
ky už žádná gólovka nepřišla a Energie se tak ubránila. 
Hladonik se pak rychle rozjel do pásma, ale v rozhodující 
chvíli nechal puk za sebou. Energie se pak více soustře-
dila na obranu, protože vítkovické nájezdy byly nečitelné. 
Vypadalo to, že kdo dá gól, vyhraje. Oba týmy ale zača-
ly hrát hodně takticky a nechtěly hlavně inkasovat. Skóre 
se  ale nakonec přeci jenom měnilo. Černoch přebruslil 
celé hřiště, dostal se až před Hrachovinu a bekhendovým 
blafákem poslal Vary do vedení – 1:2. Vítkovice pak měly 
na vyrovnání málo času. Přeci jenom se o tlak pokusily, 
ten však vyrovnávací nakonec nebyl. Samy pak do prázd-
né branky inkasovaly z hole Jiřího Černocha – 1:3.

HC VÍTKOVICE RIDERA – HC ENERGIE KARLOVY VARY 1:3 (0:1, 1:0,0.2)
Branky: 24. Yetman (Kalus) – 16. Jiskra (Reunanen, Černoch), 58. Černoch (Jiskra), 60. Černoch. Rozhodčí: A. Jeřábek, 
J. Ondráček – M. Hlavatý, J. Ondráček. Vyloučení: 0:1. Využití: 0:0. V oslabení: 0:0. Diváci: 5706. Střely: 24:28.
HC Vítkovice Ridera: Hrachovina (Klimeš) – Demel (A), Percy, Leahy, Košťálek, Auvitu, Mikuš, Marcel – Kalus (C), Nellis, Yetman 
– Hladonik, Hanzl, Zdráhal (A) – Bambula, Přibyl, Lednický – Roberts Bukarts, Hašek, Eberle – Hauser.
HC Energie Karlovy Vary: Frodl (Habal) – Mikyska, Jaks, Reunanen, Plutnar, D. Moravec, Dlapa, Rulík – Jiskra (A), Černoch (C), 
O. Beránek (A) – Salsten, Gríger, O. Procházka – T. Redlich, Šír, Koffer – Sapoušek, Čihař, Kofroň.

ZÁPAS S KARLOVÝMI VARY
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Po  vyhraném buly se  Vítkovice ihned vrhly do  útoku. 
Střelu Marcela nebezpečně tečoval Yetman, Furchovy be-
tony byly ale připraveny. Vítkovický brankář Hrachovina si 
připsal zákrok hned na  to. Jánošíkova propagační rána 
z úhlu ho ale nevystrašila. Poté si pěknou situaci vytvo-
řila první vítkovická formace. Yetman nejprve přihrával 
zadovkou Nellisovi, jehož střela z bekhendu ještě gólové 
parametry neměla. Následně ale zabojoval Kalus, které-

mu se povedlo v pádu přihrát Nellisovi. Ten ale nastřelil 
pouze Furchův beton. Během první třetiny se hrál hodně 
bruslivý hokej, ale prozatím mu chyběla přesnost a vět-
ší příležitost. Navrátilec Rihards Bukarts se po pěkném 
Barinkově přiťuknutí připomněl nebezpečnou střelou, 
Furch proti ní ale zasáhl vyrážečkou. Poté se povedlo vít-
kovickým založit útočné pásmo. Říčka zabojoval u man-
tinelu a posunul kotouč na volného Auvita, jenž okamžitě 

VÍTKOVICKÁ BOJOVNOST ODMĚNĚNA 
TŘEMI BODY 
V Mladé Boleslavi moc branek nepadalo, ty nejdůležitější v druhé třetině. V té 
první ovšem nejprve otevřel skóre Patrik Zdráhal, který dorazil střelu Auvita 
za Furchova záda. Marek Kalus pak skvělou tečí v druhé třetině zvyšoval na 0:2. 
Boleslav o sobě dala vědět až v závěru druhé dvacetiminutovky, kdy se z přesilovky 
trefil Lakatoš. Díky skvělému obrannému výkonu v čele s Hrachovinou dokázali 
Vítkovičtí skóre 1:2 udržet až do závěrečných minut. Pár sekund před koncem 
ještě potrestal chybu Boleslavských Anthony Nellis a ukončil stav v poměru 1:3.

ZÁPAS S BOLESLAVI

střílel z první. Furchovi se sice povedlo puk vyrazit, ale 
přímo na hůl Zdráhala, který neměl problém zamést puk 
do odkryté branky – 0:1. Boleslav ale dostala příležitost 
hned vzápětí v  podobě přesilové hry. Mladoboleslavští 
ale ve své výhodě nic kloudného nevymysleli. Vítkovičtí 
ji ubránili velmi dobře. Díky ubráněnému oslabení byli 
na  koni více Ostravané, kteří několika střelami Furcha 
ohrozili. Nejzajímavější byla asi ta Hanzlova, která jen 
mírně minula horní tyč. Ospalou Boleslav chtěl na konci 
třetiny rozproudit Lakatoš, který obehrál protihráče, ale 
jeho zakončení skončilo pouze v Hrachovinově výstroji. 
V poslední minutě třetiny se Boleslav ještě snažila o vy-
tvoření tlaku, čas byl ale proti.

Boleslav zahájila druhou třetinu velkým forčekinkem. 
Byla odhodlána vyrovnat. Čajka ale poslal spíš takový 
pozdrav na  Hrachovinu než nějakou tvrdou ránu. Pak 
to Boleslav zkoušela ještě dvakrát, všechno to ale byly 
střely, které Hrachovina viděl a v klidu pokryl. Vítkovická 
první šance v druhé třetině přišla po střele Říčky, za kte-
rou se  Furch jen ohlížel. Podle opakovaného záběru 
dokonce orazítkovala tyč. Duo bratří Bukartsů pak vy-
tvořilo pěknou akci, která ale skončila ve  Furchově la-
pačce. Po  hluché části plné nepřesností a  ofsajdů 
se  chtěla ukázat vítkovická první formace, která ale 
svou kombinací další branku nepřinesla. Poté začala 
být Boleslav aktivnější a  na  chvíli uzavřela Ostravany 
v  pásmu. Vítkovičtí ale ukázali perfektní bloky, hlavně 
Říčka, který vystoupil proti Pyrochtově ráně od  modré 
čáry. Pak se do velké šance řítil Rihards Bukarts, který 
jel na Furcha sám. Byl však zastaven sudím kvůli posta-
vení mimo hru. Vítkovicím ale nakonec přeci jenom bylo 
přáno. Po vyhraném vhazování v útočném pásmu vyslal 
Košťálek bombu od  modré čáry, kterou skvěle tečoval 
kapitán Marek Kalus a zvýšil tak vedení na – 0:2. Opět 
jako tomu bylo v první třetině, tak i  teď po vstřeleném 
gólu Vítkovic si Boleslav zahrála přesilovku. Tentokrát 
byla o  mnoho lepší než ta minulá. Branku však i  přes 
tlak nepřinesla. Nejnebezpečnější byla akce Lakatoše, 
který pobízel Skalického před brankou. Ten si ovšem 

puku nevšiml a dodal tak Vítkovicím čas na jeho odkli-
zení. Po ubráněném oslabení si otěže zápasu převzaly 
zase Vítkovice. Byla u  toho zase první formace, která 
vykombinovala v  útočném pásmu dobrou akci, po  kte-
ré mohl přidat další branku Kalus, jeho střela ale mířila 
pouze do bloku. Poté ovšem nedovoleně zahrál Hauser 
hokejkou a poroučel se na dvě minuty na trestnou lavi-
ci. Třetí přesilovku už Boleslav využít dokázala. Čajka 
pouze přiťukl puk Lakatošovi, který bombou od modré 
propálil vše, co mu stálo v cestě – 1:2.

Boleslavští na  nic nečekali a  začali vítkovickou branku 
ihned dobývat. První zákrok si Hrachovina připsal po stře-
le Pyrochty. Pak se  hezky za  brankou vytočil Vojtěch 
Hradec, který adresoval přihrávku na  Rekonena, jenž to 
nečekal a puk netrefil. Vítkovice odpověděly za malý oka-
mžik. Zdráhal si vyměnil puk s Říčkou, jenž vystřelil nepří-
jemně do Furchova ramena. Furch reagoval jen reflexivně. 
Hra se pak více vyrovnala, i když Vítkovičtí se soustředi-
li spíš na  obranu než na  útok. Boleslav se  pak snažila 
na  Vítkovice vyzrát rychlostně, snažila se  Ostravany 
přebruslovat. Ti byli ale na nájezdy Boleslavských připra-
veni. Pak si puk opět vzal Lakatoš, který nepříjemně pálil 
nad. Kotouč se k němu vrátil, a tak jej posunul na Čecha, 
kterého Hrachovina ale skvěle vychytal. Lakatoš byl dnes 
velmi při chuti. Po svém nájezdu do útočného pásma si 
na něj počkal Marcel a poslal ho čistě na mantinel. Ten 
si to však nenechal líbit a  začala šarvátka, po  které si 
oba hráči šli odpočinout na trestnou lavici. Poté se chtěl 
před branku probít Moses, který byl ale v  rozhodujícím 
okamžiku faulován. Boleslavi tak byla nabídnuta další 
přesilovka. V  té se  ale Boleslavi kvůli perfektní obraně 
Vítkovických příliš nevedlo. Nejspíš chyběl Lakatoš, kte-
rý si odpykával trest. Dvě minuty před koncem zápasu si 
pak Richard Král vzal oddechový čas. Ten vedl k velkému 
závaru před brankou Vítkovic, který ale Hrachovina svým 
tělem třikrát zastavil. Obrovský tlak Boleslavi, ale nako-
nec k ničemu nevedl. V rozhodující chvíli puk Lakatošovi 
odskočil a Nellis jej tak mohl v pořádku dovést do branky 
– 1:3. Poté se utkání už jen dohrálo.

BK MLADÁ BOLESLAV - HC VÍTKOVICE RIDERA 1:3 (0:1, 1:1, 0:1)
Branky: 40. Lakatoš (Čajka) – 11. Zdráhal (Auvitu, Říčka), 32. Kalus (Košťálek, Yetman), 60. Nellis. Rozhodčí: Vrba, Stano – 
Svoboda, Hynek. Vyloučení: 1:5. Využití: 1:0. V oslabení: 0:0 . Diváci: 2939. Střely: 27:20.
BK Mladá Boleslav: Furch (J. Růžička) – Jánošík (C), Pyrochta (A), A. Čech, Lintuniemi, Bernad, F. Pavlík, Havlín – Skalický, Fořt 
(A), Moses – Buchtele, Hradec, Lakatoš – Mazura, Čajka, Rekonen – Suchý, Závora, J. Stránský – Dvořáček.
HC Vítkovice Ridera: Hrachovina (Klimeš) – Demel (A), Marcel, Leahy, Košťálek, Auvitu, Mikuš, L. Kovář – Kalus (C), Nellis, 
Yetman – Říčka, Hanzl, Zdráhal (A) – Roberts Bukarts, Barinka, Rihards Bukarts – Eberle, Přibyl, Hauser – Hašek.
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• Opravy, stavby a údržba vozovek, 
veřejného osvětlení, kolektorů 
a světelné signalizace

• Pronájem reklamních ploch
• Měření emisí
• Čištění vozovek
• Opravy motorových vozidel
• Dopravně – inženýrské 

projektování
• Provoz parkingu
• Realizace dopravního značení
• Nákladní doprava

SL
UŽ

BY

KOMPLEXNÍ 
SPRÁVA A ÚDRŽBA 
DOPRAVNÍ 
INFRASTRUKTURY
V NAŠEM MĚSTĚ
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VEDENÍ KLUBU
Prezident: Roman Turek
Generální manažer: Stanislav Bednařík
Provozní ředitel: Petr Sailer
Marketingový a PR ředitel: Tomáš Kučera
Obchodní manažer: Petr Míšek
Vedoucí sekretariátu: Ing. Olga Vláčilová
Manažer fanshopu: Lukáš Máče
Ticketing: Jaroslav Firman
Obchodní manažer: Vladimír Mizera
Marketingový manažer: Bc. Jakub David

REALIZAČNÍ TÝM
Sportovní manažer: Jiří Novotný
Hlavní trenér: Ladislav Čihák
Asistent trenéra: Jiří Hanzlík
Trenér brankářů: Stanislav Hrubec
Vedoucí mužstva: Ladislav Gula
Kondiční trenér: Miloš Moravec 
Videotrenéři: Tomáš Pařízek a Adam Přibyl 
Manažer A-týmu: Jiří Šimánek 
Kustodi a maséři: Pavel Vlašic a Pavel Bláha
Lékaři: MUDr. Zdeněk Vodička,  
MUDr. Filip Krejčí a MUDr. Klára Stašková
Fyzioterapeutka: Vendula Scheichlová

BANES MOTOR ČESKÉ BUDĚJOVICE     
Založen: 1928 jako AC Stadion České Budějovice
Klubové barvy: bílá, červená, modrá, žlutá
Stadion: Budvar Aréna
Kapacita stadionu: 6 421 diváků

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

2 Jan Strmeň 26.12.1991 195 cm 81 kg levá

35 Milan Klouček 30.04.1998 191 cm 93 kg levá

Obránci

5 Šimon Kubíček 19.12.2001 187 cm 93 kg pravá

7 Jan Štencel 26.02.1995 177 cm 83 kg levá

12 Pavel Pýcha 02.02.1996 185 cm 81 kg levá

52 Milan Doudera 01.01.1993 181 cm 92 kg levá

65 Tomáš Cibulka 02.04.2004 183 cm 80 cm levá

69 Roman Vráblík 25.01.1990 188 cm 84 kg levá

82 Daniel Bukač 29.04.1999 196 cm 100 kg pravá

92 Will Reilly 23.07.1997 188 cm 98 kg pravá

98 Ondřej Kachyňa 30.04.1998 195 cm 92 kg levá

Útočníci

9 Pavel Novák 16.04.2002 174 cm 75 kg pravá

11 Brant Harris 08.10.1989 185 cm 93 kg pravá

14 Štěpán Hoch 11.10.2006 193 cm 87 kg levá

17 Matej Kašlík 05.08.2002 182 cm 83 kg levá

20 Matěj Toman 15.01.2001 177 cm 76 kg levá

22 Jakub Valský 07.09.1988 187 cm 90 kg levá

27 Matyáš Humeník 08.12.2006 183 cm 82 kg pravá

34 Filip Přikryl 02.04.2001 185 cm 77 kg levá

45 Jan Ordoš 18.09.1996 181 cm 81 kg pravá

47 Tomáš Chlubna 06.07.2002 189 cm 89 kg pravá

56 Martin Beránek 14.04.2001 185 cm 77 kg levá

59 Adam Kubík 21.10.1998 182 cm 75 kg levá

73 Josef Koláček 06.09.2002 181 cm 80 kg levá

77 Milan Gulaš 30.12.1985 176 cm 86 kg pravá

80 Tomáš Zohorna 03.01.1988 186 cm 94 kg levá

95 Nick Olesen 14.11.1995 185 cm 84 kg levá

VEDENÍ KLUBU
Majitel klubu: Ing. Aleš Pavlík 
Předseda dozorčí rady:  
JUDr. Vladimír Jirousek 
Členové dozorčí rady: Mgr. Jan Falter,  
Ing. Monika Gavláková 
Čestný prezident klubu: František Černík 
Generální sekretář klubu: Mgr. Michal Trajkov
Sportovní ředitel: Roman Šimíček
Sportovní manažer: Václav Varaďa
Manažer: Patrik Rimmel
Skaut: Ladislav Svozil 
Ekonom: Lenka Lazárová 
Marketing a produkce: Petra Duchková 
Obchod a marketing: Mgr. Martina Kotulová 
Sekretariát: Mgr. Monika Broschová 
PR & Média manažer: lic. Jan Pazdera 
Sociální sítě: Jakub Škoda 

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér a sportovní manažer:  
Václav Varaďa
Asistent trenéra: Aleš Krátoška 
Trenér brankářů: Martin Falter
Kondiční trenér: Tomáš Bystroň 
Videotechnik a vedoucí mužstva:  
Denis Havel 
Fyzioterapeut: Bc. Filip Němec 
Masér: Jan Puškár 
Kustod: Martin Cirkl 
Lékaři: MUDr. Daniel Gavlíček,  
MUDr. David Čmelík, MUDr. Tomáš Kuča

HC VÍTKOVICE RIDERA
Založen: 1928 jako SK Moravská Ostrava 
Klubové barvy: modrá a bílá 
Stadion: OSTRAVAR ARÉNA 
Kapacita stadionu: 9 833 (vše k sezení) 

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

1 Lukáš Pařík 15.03.2001 193 cm 95 kg levá

33 Lukáš Klimeš 14.07.1994 185 cm 91 kg levá

49 Dominik Hrachovina 29.08.1994 181 cm 85 kg levá

Obránci

2 Juraj Mikuš 30.11.1988 194 cm 96 kg levá

3 Jan Košťálek 17.02.1995 185 cm 91 kg pravá

4 Joe Leahy 29.04.1997 193 cm 87 kg levá

6 Šimon Bialy 14.07.2005 180 cm 82 kg levá

8 Patrik Demel 28.11.1995 181 cm 80 kg levá

17 Matěj Prčík 01.04.2004 187 cm 94 kg levá

18 Lukáš Kovář 10.01.1992 200 cm 111 kg levá

43 Stuart Thomas Percy 18.05.1993 185 cm 89 kg levá

44 Patrik Marcel 27.11.1994 175 cm 104 kg levá

81 Yohann Auvitu 27.07.1989 182 cm 89 kg levá

Útočníci

10 Petr Hašek 10.10.2001 190 cm 102 kg levá

11 Marek Kalus 22.07.1993 188 cm 97 kg levá

13 Rihards Bukarts 31.12.1995 180 cm 96 kg pravá

15 Jan Eberle 20.05.1989 181 cm 78 kg levá

19 Anthony Nellis 10.09.1994 183 cm 82 kg levá

21 Chad Yetman 18.02.2000 180 cm 81 kg pravá

23 Vojtěch Lednický 30.05.2001 178 cm 84 kg pravá

24 Jindřich Abdul 01.02.1996 184 cm 86 kg levá

25 Patrik Zdráhal 09.04.1995 183 cm 85 kg levá

41 Maxim Vehovský 08.01.2005 190 cm 89 kg levá

62 Robert Říčka 20.06.1989 186 cm 88 kg pravá

67 Jan Hladonik 18.08.1999 177 cm 85 kg levá

71 Roberts Bukarts 27.06.1990 180 cm 87 kg pravá

72 Jan Bambula 20.12.2000 177 cm 83 kg levá

79 Martin Hanzl 25.12.1993 181 cm 75 kg levá

86 Matěj Přibyl 27.05.2004 193 cm 98 kg pravá

91 Marcel Barinka 23.03.2001 182 cm 85 kg pravá

93 Petr Hauser 19.09.2003 193 cm 93 kg pravá
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VEDENÍ KLUBU
Předseda představenstva a generální ředitel: 
Petr Vosmík
Člen představenstva odpovědný za sport: 
Tomáš Divíšek
Člen představenstva odpovědný  
za marketing a komunikaci: Jakub Dlouhý 
Výkonný manažer: Petr Ton
Sportovní manažer: Jaroslav Hlinka
Manažer mládeže: Pavel Šrek
Skaut: Zbyněk Hrdel
Obchod a reklama: Radek Mašín, Jan Šimána, 
Anna Singerová
PR a media: Marek Táborský, Kateřina Eisová 
a Daniel Ryl
Ticketing: Pavel Dvořák
Marketingový ředitel: David Dinda
Content: Vladimír Koča
Mediální partnerství: Boris Ivanov
Fanshop: Jakub Masák
Project leader: Martin Hroch
Grafika a DTP: Jakub Kameš
Produkce: Michal Zástřešek
Finanční ředitel: Lukáš Madecki

REALIZAČNÍ TÝM
Trenér: Pavel Gross
Asistent trenéra: Antonín Stavjaňa, Otakar Vejvoda
Trenér brankářů: Petr Přikryl
Kondiční trenér: Ondřej Ježek
Videotrenér a vedoucí týmu: Jakub Zelenka
Maséři a kustodi: Jaroslav Kasík, Hynek 
Svoboda, Josef Toma
Fyzioterapeuti: David Vrbický, David 
Matoušek, Lukáš Černý
Lékaři: MUDr. Miloš Bobula, MUDr. Antonín 
Chochola a MUDr. Dušan Singer

HC SPARTA PRAHA     
Založen: 1903 jako AC Sparta
Klubové barvy: červená, modrá, žlutá
Stadion: O2 Aréna
Kapacita stadionu: 17 360 diváků

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

32 Josef Kořenář 31.01.1998 186 cm 73 kg levá

43 Jakub Kovář 19.07.1988 184 cm 91 kg levá

82 Tomáš Volevecký 27.10.2004 191 cm 90 kg levá

Obránci

6 Michal Kempný 08.09.1990 183 cm 88 kg levá

7 Ondřej Mikliš 05.05.1996 182 cm 80 kg levá

24 Aaron Irving 03.03.1996 185 cm 84 kg pravá

27 Vojtěch Mozík 26.12.1992 197 cm 91 kg pravá

33 Tomáš Tomek 13.11.2002 178 cm 77 kg levá

36 Jakub Krejčík 25.06.1991 187 cm 90 kg levá

44 Valtteri Kemiläinen 16.12.1991 185 cm 87 kg pravá

73 Michal Moravčík 07.12.1994 194 cm 96 kg levá

77 David Němeček 29.06.1995 194 cm 93 kg levá

Nino Tomov 20.04.2004 182 cm 88 kg levá

Niko Seppälä 09.08.1998 187 cm 99 kg levá

Útočníci

11 Kryštof Hrabík 24.09.1999 194 cm 99 kg levá

14 Filip Chlapík 03.06.1997 183 cm 91 kg levá

18 Petr Ton 02.09.2002 184 cm 84 kg levá

19 Ondřej Hrabík 06.04.2004 191 cm 94 kg levá

20 Miikka Salomäki 09.03.1993 181 cm 92 kg levá

23 Pavel Kousal 14.11.1998 182 cm 84 kg levá

25 Jani Lajunen 16.06.1990 189 cm 92 kg levá

26 Michal Řepík 31.12.1988 179 cm 87 kg pravá

34 Michael Špaček 09.04.1997 180 cm 85 kg pravá

37 Michal Vitouch 24.07.2003 181 cm 81 kg levá

38 Tomáš Hyka 23.03.1993 180 cm 76 kg pravá

42 David Vitouch 18.09.2001 174 cm 70 kg levá

46 Ondřej Najman 30.01.1998 181 cm 76 kg levá

51 Roman Horák 21.05.1991 182 cm 74 kg levá

71 Vladimír Sobotka 02.07.1987 178 cm 83 kg levá

88 Miroslav Forman 12.08.1990 186 cm 87 kg levá

Jakub Žmola 01.04.2005 190 cm 84 kg levá
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Rok založení: 1928 jako AC Stadion České Budějovice 
(sloučením Viktorie ČB a Slovanu ČB)
Klubové barvy: bílá, červená, modrá a žlutá
Změny názvu: 1928 AC Stadion České Budějovice, 1948 
Sokol Stadion České Budějovice, 1949 ZSJ OD Stadion 
České Budějovice, 1950 ZSJ SKP JNV České Budějovice, 
1953 DSO Slavoj České Budějovice, 1957 TJ Slavoj České 
Budějovice, 1965 TJ Motor České Budějovice, 1992 HC 
České Budějovice, 2006 HC Mountfield, 2013 HC Motor 
České Budějovice, 2013 ČEZ Motor České Budějovice, 
2020 Madeta Motor České Budějovice, 2021 HC Motor 
České Budějovice, 2023 Banes Motor České Budějovice
Největší úspěchy: Mistr 1951. Vicemistr 1981. Bronz 
1937, 1953, 1995, 2008, 2022. Vítěz základní části 1988, 
2008
 

BILANCE VÍTKOVICE - ČESKÉ BUDĚJOVICE       
V SAMOSTATNÉ TIPSPORT ELH
 
Celková bilance: 82 – 32 – 12 – 4 – 4 – 30 – 194:186
Bilance Vítkovic doma: 39 – 22 – 3 – 2 – 2 – 10 – 98:84
Bilance Vítkovic venku: 43 – 10 – 9 – 2 – 2 – 20 – 96:102
(zápasy – výhry – výhry PP či SN – remízy – prohry PP či 
SN – prohry – skóre)
 
Nejvyšší vítězství Vítkovic doma: 6:1 – 1999/2000, 
základní část
Nejvyšší vítězství Vítkovic venku: 4:0 – 2012/2013,  
play off
 
Nejvyšší prohra Vítkovic doma: 0:7 – 2020/2021,  
základní část
Nejvyšší prohra Vítkovic venku: 0:6 – 2007/2008, 
základní část

VZÁJEMNÉ ZÁPASY S ČESKÝMI 
BUDĚJOVICEMI V POSLEDNÍCH SEZONÁCH
 
2024/2025: 1:5, x:x – 4:3, 2:3
2023/2024: 1:2, 5:7 – 1:2, 4:3 SN
2022/2023: 4:3, 1:4 – 3:2 SN, 2:0
2021/2022: 4:2, 4:3 PP – 2:1 PP, 2:3
2020/2021: 0:7, 5:3 – 3:2 PP, 3:4 SN 
2012/2013: 4:1, 1:2 SN – 5:2, 5:6.  
Play off: 1:2, 5:1 – 0:3, 4:0, 3:2 PP
2011/2012: 3:0, 3:1 – 2:4, 1:3
2010/2011: 4:6, 3:1 – 2:3 PP, 1:6.  
Play off: 3:0, 1:3, 3:2 SN – 3:1, 0:5, 2:0

 

Rok založení: 1903 jako AC Sparta
Klubové barvy: červená, modrá a žlutá (dresy rudá a bílá)
Změny názvu: 1903 AC Sparta, 1948 Sokol Sparta 
Bubeneč, 1949 ZSJ Bratrství Sparta Praha, 1951 ZSJ 
Sparta ČKD Sokolovo Praha, 1952 TJ Spartak Praha 
Sokolovo, 1965 TJ Sparta ČKD Praha, 1990 HC Sparta 
Praha
Největší úspěchy: 8x Mistr – 1953, 1954, 1990, 1993, 
2000, 2002, 2006, 2007
 

BILANCE VÍTKOVICE - SPARTA         
V SAMOSTATNÉ TIPSPORT ELH
 
Celková bilance: 163 – 53 – 10 – 8 – 10 – 82 – 416:493
Bilance Vítkovic doma: 79 – 35 – 6 – 2 – 3 – 32 – 211:201
Bilance Vítkovic venku: 84 – 17 – 4 – 6 – 7 – 50 – 205:292
(zápasy – výhry – výhry PP či SN – remízy – prohry PP či 
SN – prohry – skóre)
 
Nejvyšší vítězství Vítkovic doma: 5:0 – 2003/04,  
play off a 6:1 – 2017/18, základní část
Nejvyšší vítězství Vítkovic venku: 9:4 – 1997/98 – 
o 3. místo a 7:2 – 1993/94, základní část

Nejvyšší prohra Vítkovic doma: 1:8 – 2001/02,  
základní část
Nejvyšší prohra Vítkovic venku: 0:7 – 2001/02, play off

VZÁJEMNÉ ZÁPASY SE SPARTOU     
V POSLEDNÍCH SEZONÁCH
 
2024/2025: 4:1, x:x – 1:5, 1:5
2023/2024: 1:3, 2:4 – 2:3, 1:2
2022/2023: 3:2, 3:4 – 3:5, 2:3 PP
2021/2022: 3:2, 1:4 – 1:3, 3:2 SN
2020/2021: 5:4 PP, 1:2 – 2:5, 1:4
2019/2020: 1:5, 1:3 – 3:5, 2:4
2018/2019: 3:2, 4:2 – 4:1, 0:3. Play off: 2:1, 2:1 – 3:4, 5:1
2017/2018: 6:1, 7:3 – 4:2, 3:4 SN
2016/2017: 3:2 SN, 3:1 – 4:3 PP, 2:0
2015/2016: 4:3 SN, 2:3 – 2:6, 0:5
2014/2015: 2:3 SN, 1:5 – 6:7, 2:4
2013/2014: 2:5, 4:5 – 6:4, 3:1.  
Play off: 2:3 PP, 3:5 – 2:3, 1:0, 1:2 SN
2012/2013: 3:2, 4:5 – 0:2, 2:4.
2011/2012: 3:6, 3:2 SN – 2:4, 2:5.
2010/2011: 5:2, 4:3 – 4:1, 4:2.

České Budějovice jdou do pátečního utkání s dobrou for-
mou. Aktuálně táhnou šňůru tří vítězství v  řadě, když si 
dokázali poradit postupně s Mladou Boleslaví, Litvínovem 
a naposledy ve středu s Pardubicemi. V únoru Motor nebo-
doval pouze v utkání s pražskou Spartou, které podlehl 1:5. 

Motor se může ve svém útoku spolehnout na čtyři střel-
ce, kteří překonali hranici deseti branek. Nejlépe si vede 
předsezonní posila Nick Olesen, který rozvlnil síť za soupe-
řovým brankářem. Jen o jeden zásah méně má nestárnou-
cí Milan Gulaš, který k tomu přidal čtyřiadvacet přesných 
přihrávek a  se  sedmatřiceti body vede týmovou produk-
tivitu. Deset branek pak vstřelili Jan Ordoš a Filip Přikryl. 
Kometou letošní sezony pak můžeme nazvat dvacetiletého 
obránce Tomáše Cibulku. Ten do své premiérové sezony 
vlétl jako uragán a s devatenácti body patří mezi nejpro-
duktivnější patnáctku extraligových obránců. 

O  prostor mezi třemi tyčemi se  dělí Milan Klouček 
a  Jan Strmeň. Více toho odchytal Klouček, který zasáhl 
do 36 utkání. O chlup lepší statistiky má ale jeho kolega 
Strmeň. Ten svůj tým dokáže podržet především v samo-
statných nájezdech, ve kterých z jedenácti pokusů soupeře 
inkasoval pouze jednou. 

Co se  týče přesilových her, tak Motoru patří v  extraligo-
vé konkurenci sedmé místo. Při hře v oslabení to už ale 
na jihu Čech není tak veselé. Motor ubrání 75 % přesilovek 
soupeře a patří mu dvanáctá příčka. 

V  letošní sezoně se  ve  vzájemných zápasech daří více 
Motoru. Z důvodu vítkovické marodky se první utkání mu-
selo odkládat a oba celky tak na sebe narazily až v listopa-
du. Vítkovice tehdy doma utkání nezvládly a prohrály 1:5. 
Jediným přesným střelcem byl Zdráhal. O necelé dva týdny 
později se ale vítkovičtí dokázali soupeři pomstít a Lukáš 
Klimeš přivedl Vítkovice svými jedenapadesáti přesnými 
zákroky ke třem bodům. V úvodu kalendářního roku 2025 
se oba celky střetly potřetí. Po druhé třetině vedl domácí 
Motor 3:0, Vítkovice se ale nevzdaly a snížily na rozdíl jedi-
né branky, jenže vyrovnat se jim nepodařilo.

Utkání s Karlovými Vary jsou v letošní sezoně jako na hou-
pačce. V  prvním utkání na  konci září dokázaly Vítkovice 
na  západě Čech loupit a  odvezly si všechny tři body. 
Na gól Demela dokázal v závěru třetiny odpovědět Ondřej 
Procházka. Ve druhé třetině se ale prosadili jen vítkovič-
tí Nellis a Abdul. Branka Černocha ještě znamenala hroz-
bu pro závěrečné minuty, ale Nellis následně pečetil ví-
tězství gólem do prázdné branky. Utkání se ale zdálo být 
jako signifikantní pro celou vítkovickou sezonu. Nemocí 
vyčerpaní hráči usedli do autobusu a již cestou do Ostravy 
se řešily přesuny následujících dvou zápasů. Pauza vítko-
vické hokejisty rozhodila a  od  té doby ne, a  ne najít ten 
klid, který z  nich vyzařoval před pauzou. Karlovarští pak 
Vítkovicím oplatili stejnou mincí, když si z Ostravy odvez-
li všechny body po výhře 5:2, o které rozhodli třemi góly 
ve třetí třetině. Také v úvodním utkání kalendářního roku 
2025 byli úspěšní energetici. Ti znovu rozhodli vyrovnané 
utkání třemi góly v poslední třetině, body tak tentokrát zů-
staly ve Varech. Selský rozum tak velí, nyní jsou na řadě 
s  výhrou Vítkovice. Ty konec konců potřebují body jako 
sůl, protože poté, co Třinec dohrál odložený zápas právě 
s Karlovými Vary, odpoutal se od posledních Vítkovic. Ty 
ale mají všechny své soupeře v bitvě o vyhnutí se baráži 
na dostřel. Olomouc, Třinec i Kladno má „jen“ o  tři body 
více. Blížící se konec základní části tak nabídne vzrušující 
podívanou, ve které bude hrát roli každý bod. 

To Energie může být poměrně v  klidu. Před vydáním 
bulletinu okupovala šestou příčku s čtyřiašedesáti body 
a v poklidu mířila do předkola play off. S nadsázkou by 
se  dalo říct, že jí tam na  zádech dotáhl útočník Ondřej 
Beránek. Reprezentační forward má na svém kontě šest-
advacet branek a  s  náskokem šesti gólů je nejlepším 
střelcem extraligy. K tomu přidal patnáct přesných nahrá-
vek, což v součtu dělá 41 kanadských bodů. Karlovarský 
útočník tak zcela jistě zdvojnásobí svou loňskou bodovou 
produkci. Loňskou sezonu Beránek zakončil „jen“ s  je-
denadvaceti body. Druhým nejproduktivnějším hráčem 
Energie je kapitán Jiří Černoch. Vedení se  vyplatil také 
příchod finského obránce Reunanena, který v produktivi-
tě obránců prohání Sparťana Irvinga. Za zmínku stojí také 
třiadvacetiletý útočník Vít Jiskra, který znovu vylepšil své 
bodové maximum. Jasnou pozici v brankovišti má i nadá-
le Dominik Frodl. Ten odchytal 36 utkání, ve kterých tři-
krát vychytal čisté konto a připsal si také jednu asistenci. 

BANES MOTOR 
ČESKÉ BUDĚJOVICE

HC SPARTA PRAHA

PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE



JAN KOŠŤÁLEK
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Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/-, TM – počet trestných minut

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ - pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS - počet 
zákroků, SA - počet střel na brankáře, GAA - průměr branek na zápas, SV% - úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

STATISTIKY HC VÍTKOVICE RIDERA
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Anthony Nellis Ú 46 22 16 38 6 8

2 Marek Kalus Ú 44 16 21 37 2 25

3 Patrik Zdráhal Ú 45 14 16 30 -7 4

4 Jindřich Abdul Ú 24 10 16 26 1 15

5 Chad Yetman Ú 38 6 18 24 2 12

6 Jan Košťálek O 46 4 15 19 -11 14

7 Marcel Barinka Ú 38 7 10 17 -11 10

8 Stuart Thomas Percy O 35 5 10 15 2 6

9 Jan Hladonik Ú 45 6 8 14 -8 14

10 Roberts Bukarts Ú 42 5 9 14 -8 8

11 Jan Bambula Ú 35 5 8 13 -6 16

12 Yohann Auvitu O 35 2 9 11 2 8

13 Juraj Mikuš O 35 1 8 9 -3 14

14 Petr Hašek Ú 42 5 3 8 -5 11

15 Jan Eberle Ú 26 4 4 8 1 16

16 Valentin Claireaux Ú 14 3 5 8 2 12

17 Patrik Demel O 46 2 6 8 7 16

18 Robert Říčka Ú 27 3 3 6 -7 4

19 Rihards Bukarts Ú 14 2 3 5 -1 8

20 Matěj Prčík O 27 0 5 5 0 16

21 Martin Hanzl Ú 4 1 3 4 2 0

22 Vojtěch Lednický Ú 29 1 2 3 -3 0

23 Martin Dočekal Ú 4 2 0 2 -3 0

24 Matěj Přibyl Ú 13 1 1 2 -4 6

25 Lukáš Kovář O 40 0 2 2 -7 12

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Lukáš Klimeš B 28 1517 81 830 811 3,20 91,11 0 10 0

3 Dominik Hrachovina B 5 299 6 130 136 1,2 95,59 0 0 0

2 Lukáš Pařík B 19 857 47 395 442 3,29 89,37 0 4 1

*údaje jsou aktuální k datu 10. 2.

PODPORA MLÁDEŽNICKÉHO HOKEJE
Již 18. února, během speciálního „tichého otevření“ pro za-
městnance, obdržela vítkovická mládež finanční dar ve výši 
120 000 Kč v rámci projektu Kaufland Puky pomáhají. Tato 
částka klubu pomůže např. s financováním dopravy. 

HOKEJISTÉ SE SETKALI S FANOUŠKY
Oficiální slavnostní otevření proběhlo 19. února a bylo pro 
nás velkou ctí, že jsme se ho mohli zúčastnit. Hodinové 

odpolední autogramiády se  zúčastnili útočníci Vojtěch 
Lednický a  Petr Hašek, kteří se  ochotně podepisovali 
a fotili s návštěvníky akce. Ti měli také možnost, se pro-
střednictvím moderátora něco dozvědět o  samotných 
hráčích.  

Znovuotevření Kauflandu v Mariánských Horách tak ne-
bylo jen návratem oblíbeného obchodu, ale i příležitostí 
posílit vazby mezi sportem a ostravskou komunitou. 

HOKEJISTÉ VÍTKOVIC PODPOŘILI 
ZNOVUOTEVŘENÍ KAUFLANDU 
V MARIÁNSKÝCH HORÁCH
Po nedávných povodních, které zasáhly také ostravskou část 
Mariánské Hory, se po rozsáhlých opravách znovu otevřela pobočka 
obchodu Kaufland. Tuto událost podpořil i vítkovický hokejový klub, 
který se aktivně zapojil při slavnostním znovuotevření.



www.autobond.cz
Ostrava, Opava, Šumperk, Třinec, Praha, Kladno, Karlovy Vary

Zvažujete obnovu vozového parku ve vaší firmě nebo byste 

rádi využili výhodné nabídky pro nákup nového vozidla? 

Využijte náš FLEETOVÝ PROGRAM. Autobond Group a.s. 

poskytuje firemním zákazníkům komplexní prodejní a servisní 

služby, které splní i ty nejnáročnější požadavky. Díky našemu 

fleetovému programu získáte nejen zbrusu nový vozový park, 

ale také další skvělé výhody, které jinde nenajdete.

ŠIROKÁ 
NABÍDKA 

VOZŮ
V Autobond Group 

máte na výběr 
z několika značek.

RYCHLÝ A 
PROFESIONÁLNÍ 

SERVIS
Vytvoříme servisní 
smlouvy na míru 
vašim potřebám.

VÝHODNÉ 
FINANČNÍ 

PODMÍNKY
Jen u nás získáte 

nový vozový park za 
jedinečné ceny.

VŽDY 
INDIVIDUÁLNÍ 

PŘÍSTUP
Připravíme vám 
nabídku přesně 

podle vašich potřeb.

Zajímá Vás více?
Na našich webových stránkách 

naleznete více informací.

Váš vozový park 
od Autobond Group
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*údaje jsou aktuální k datu 10. 2.

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ - pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS - počet 
zákroků, SA - počet střel na brankáře, GAA - průměr branek na zápas, SV% - úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Josef Kořenář B 29 1754 46 611 657 1,57 93 0 2 6

2 Jakub Kovář B 14 845 29 298 327 2,06 91,13 2 0 2

3 Martin Michajlov B 2 60 2 29 31 2,00 93,55 0 0 0

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/-, TM – počet trestných minut

STATISTIKY HC SPARTA PRAHA 
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Filip Chlapík Ú 43 14 27 41 21 28

2 Roman Horák Ú 41 15 22 37 16 8

3 Aaron Irving O 46 20 14 34 19 40

4 Tomáš Hyka Ú 41 11 23 34 16 20

5 Michal Řepík Ú 37 13 20 33 12 18

6 Jakub Krejčík O 45 6 19 25 20 21

7 Pavel Kousal Ú 37 8 16 24 2 10

8 Michael Špaček Ú 21 11 12 23 19 4

9 Kryštof Hrabík Ú 40 11 10 21 -3 43

10 Vladimír Sobotka Ú 32 7 14 21 9 8

11 Valtteri Kemiläinen O 43 6 14 20 8 30

12 Jani Lajunen Ú 45 7 12 19 9 8

13 Miroslav Forman Ú 39 6 8 14 14 54

14 Ondřej Najman Ú 44 6 7 13 13 10

15 Michal Moravčík O 39 1 10 11 11 30

16 Miikka Salomäki Ú 18 3 4 7 2 18

17 Ondřej Mikliš O 40 0 6 6 9 57

18 Petr Ton Ú 19 3 2 5 4 4

19 Ondřej Hrabík Ú 25 2 3 5 3 4

20 Michal Vitouch Ú 17 2 2 4 3 2

21 David Vitouch Ú 44 2 2 4 3 6

22 Dominik Mašín O 17 1 2 3 5 10

23 Michal Kempný O 18 1 2 3 5 2

24 David Němeček O 8 0 3 3 7 10

25 Tomáš Tomek O 20 2 0 2 4 19

*údaje jsou aktuální k datu 10. 2.

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ - pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS - počet 
zákroků, SA - počet střel na brankáře, GAA - průměr branek na zápas, SV% - úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Milan Klouček B 36 1923 87 796 883 2,71 90,15 0 6 3

2 Jan Strmeň B 18 874 36 349 385 2,47 90,65 1 2 0

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/-, TM – počet trestných minut

STATISTIKY BANES MOTOR ČESKÉ BUDĚJOVICE 
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Milan Gulaš Ú 43 13 24 37 -5 6

2 Adam Kubík Ú 43 9 18 27 -6 18

3 Nick Olesen Ú 43 14 11 25 -2 16

4 Tomáš Zohorna Ú 33 8 14 22 -9 26

5 Brant Harris Ú 32 6 15 21 7 20

6 Filip Přikryl Ú 44 10 10 20 4 14

7 Tomáš Cibulka O 42 5 14 19 -2 22

8 Jan Ordoš Ú 35 10 8 18 -3 14

9 Martin Beránek Ú 42 5 7 12 -8 31

10 Ondřej Kachyňa O 41 6 5 11 4 6

11 Will Reilly O 39 5 6 11 -12 63

12 Milan Doudera O 42 3 8 11 6 20

13 Matej Kašlík Ú 23 4 4 8 1 4

14 Ondřej Kovařčík Ú 17 3 5 8 1 4

15 Lukáš Pech Ú 20 1 7 8 0 4

16 Matěj Toman Ú 39 4 3 7 1 40

17 Jan Štencel O 33 2 5 7 -8 10

18 Roman Vráblík O 34 3 3 6 5 10

19 Josef Koláček Ú 40 1 5 6 -2 8

20 Jakub Valský Ú 41 2 3 5 -5 23

21 Jáchym Kondelík Ú 13 1 3 4 -6 12

22 Pavel Pýcha O 41 1 3 4 -1 10

23 Pavel Novák Ú 13 2 1 3 -7 6

24 Štěpán Hoch Ú 20 1 2 3 0 2

25 Šimon Kubíček O 26 0 2 2 -3 18



   Máme srdce, které hraje
pro HC VÍTKOVICE RIDERA // 

www.pomahejpohybem.cz

Dosažením 
svého cíle 
plníte sny 
ostatním
Stáhněte si aplikaci EPP Pomáhej pohybem 
a získávejte body za každou svou aktivitu. 
Ty potom můžete věnovat vámi vybranému 
projektu a Nadace ČEZ je promění 
na finanční podporu.
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2322



2524

HC VÍTKOVICE RIDERA – HC ENERGIE KARLOVY VARY 
Ve  čtvrté minutě se  faulu dopustil vítkovický Šebesta 
a  hosté dokázali hned udeřit. Individuálně se  prosa-
dil střelou mezi betony Kůrka. Přesilovou hru po  fau-
lu Svozila hosté nevyužili, ale třetí přesilovku v  zá-
věru první třetiny už ano. Nahození Tomka propadlo 
Oprchalskému za záda. Po střele Slavíka to mohlo být 
dokonce 0:3, ale kotouč se  zastavil o  tyč vítkovické 
branky. V samotném závěru první třetiny se ale dokáza-
li vítkovičtí prosadit. Rončka ukořistil kotouč ve střed-
ním pásmu, přihrál jej Svozilovi a ten prostřelil brankáře 
hostí. Bohužel to byla ale zároveň také poslední branka, 
kterou vítkovičtí v utkání vstřelili. Ve 30. minutě zvýšil 
vedení Energie Sedláček, který v  samostatném úniku 
prostřelil Oprchalského mezi betony. Další branku při-
dal Tomek, který se prosadil z mezikruží. Před druhou si-
rénou pak proměnil samostatný únik Slavík. Finální po-
dobu dal zápasu Kůrka, který se prosadil těsně po konci 
přesilové hry. 

Jan Vavrečka (HC VÍTKOVICE RIDERA): Karlovy Vary 
byly jasně lepší. Myslím si, že jsme mohli dát více 
než jeden gól, ale v zakončení jsme momentálně ne-
šikovní.  

HC VÍTKOVICE RIDERA – HC VERVA LITVÍNOV
Úvod utkání domácím nevyšel podle představ a  už 
ve  druhé minutě na  trestnou lavici usedl Rončka. 
Hosté se sice v přesilové hře neprosadili, ale v šesté 
minutě to byli oni, kteří šli do  vedení. Bekhendovým 
blafákem se  prosadil Kváš. V  11. minutě mohl vy-
rovnat Glos, ale z blízka přestřelil branku. Ve 13. mi-

nutě se proti pravidlům prosadil hostující Vondráček. 
Vítkovice potřebovaly pouhých 19  vteřin k  tomu, aby 
vyrovnaly. Přesnou dorážkou se  o  to zasadil Mareš. 
Vedení Vítkovicím vystřelil ve 31. minutě Šebesta, kte-
rý prokázal důraz na brankovišti. O rovnou minutu poz-
ději už ale bylo vyrovnáno. K odraženému puku se jako 
první dostal Kváš. Vedení překlopil na stranu Litvínova 
ve  35. minutě Gimmler, který prostřelil Oprchalského 
tvrdou střelou k tyči. Zkraje třetí třetiny se podařilo do-
mácím vyrovnat. Chybu hostujícího brankáře potres-
tal Šebesta. Verva ale v 57. minutě rozhodla díky gólu 
Klempíře, který se nejrychleji zorientoval v závaru před 
brankou domácích.

Jan Vavrečka (HC VÍTKOVICE RIDERA): Zápas proti 
Litvínovu byl vyrovnaný. Možná mohla rozhodnout situ-
ace ze  třetí třetiny, kdy jsme mohli jet za  vyrovnaného 
stavu trestné střílení, ale rozhodčí se rozhodli jinak a tři 
minuty před koncem jsme dostali gól a  tím pádem pro-
hráli. V dnešním utkání jsme byli rozhodně blíž k vítězství 
než včera.

DOROSTENCI DOMA BEZ BODŮ

HC VÍTKOVICE RIDERA – HC ENERGIE KARLOVY VARY 1:6 (1:2, 0:3, 0:1)  
Branky a nahrávky: 20. Svozil (Rončka, Michalík) – 5. P. Kůrka, 19. Tomek (P. Kůrka, Psohlavec), 30. D. Sedláček (Jäger, P. 
Kůrka), 34. Tomek (L. Slavík), 40. L. Slavík (Kyncl), 54. P. Kůrka (Matoušek)
HC VÍTKOVICE RIDERA: Oprchalský (Lipka) – Glos, Michalík, Varga, Zatloukal (C), Szarowski, Rattman, Lyčka (A), Noga – 
Rončka (A), Juroš, Janošek – Hrabina, M. Šebesta, Stryczek – Svozil, Mareš.

HC VÍTKOVICE RIDERA – HC VERVA LITVÍNOV 3:4 (1:1, 1:2, 1:1)  
Branky a nahrávky: 13. Mareš (Svozil, Zatloukal), 31. M. Šebesta (Janošek, Rončka), 43. M. Šebesta (Rončka) – 6. K. Kváš (A. 
Klempíř, Trefný), 32. K. Kváš (Žejdl, Trefný), 35. Gimmler (Š. Postl, Rambousek), 57. A. Klempíř (K. Kváš)
HC VÍTKOVICE RIDERA: Oprchalský (Lipka) – Glos, Michalík, Varga, Zatloukal (A), Szarowski, Rattman, Lyčka (C), Noga – 
Rončka (A), Juroš, Janošek – Hrabina, M. Šebesta, Stryczek – Svozil, Mareš.

SLEDUJ 
INSTAGRAM 
VÍTKOVICKÉ 
MLÁDEŽE  

MLÁDEŽ MLÁDEŽ



Jsme největší sítí sportov-
ních a relaxačních areálů 
v Moravskoslezském kraji. 
Naše areály jsou určeny pro 
širokou veřejnost, ke ko-
merčním účelům, pro pořá-
dání sportovních a firemních 
akcí, koncertů a jiných aktivit. 
Rádi Vás uvidíme 

www.sareza.cz

736 755 999

INFOceNTrUM!!!

Krytý bazén Poruba

Vodní svět sareza

relaxační centrum Ještěrka 

Multifunkční areál

sportovní hala Ostrava Přívoz

sareza Hotel

sportovní areál Poruba

Letní koupaliště Poruba

Vodní areál Jih

sportovní areál U cementárny

Navštivte naše areály:
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OFICIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

MEDIÁLNÍ A MARKETINGOVÍ PARTNEŘI PARTNEŘI TELH 2024/2025

ZA PODPORY PRO MLÁDEŽNICKÝ HOKEJ

GENERÁLNÍ PARTNER

PARTNEŘI HC VÍTKOVICE RIDERA 
2024/2025 

 

2x1m

restaurant

&
Catering Morava

Stará kuželnaHola
B A R  &  TA PA S

OUTDOOR REKLAMA28

doma
venku

ZÁPASY VÝSLEDKY
výhra
prohra

SEZONNÍ ROZPIS HC VÍTKOVICE RIDERA
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Září 2024

St 18.09. 1 HC ŠKODA PLZEŇ 2:3p

Pá 20.09. 2 Bílí Tygři Liberec 2:4

Ne 22.09. 3 HC Olomouc 7:1

Út 24.09. 4 HC Oceláři Třinec 2:1p

Pá 27.09. 5 HC DYNAMO PARDUBICE 3:4

Ne 29.09. 6 HC Energie Karlovy Vary 2:4

Říjen 2024

Pá 11.10. 10 HC KOMETA BRNO 5:3

Ne 13.10. 11 HC Litvínov 1:4

St 16.10. 12 Rytíři Kladno 5:6p

Ne 20.10. 13 Mountfield HK, a.s. 9:7

Út 22.10. 9 HC Sparta Praha 5:1

Pá 25.10. 14 HC ŠKODA PLZEŇ 4:2

Ne 27.10. 15 Bílí Tygři Liberec 7:0

Út 29.10. 16 HC Olomouc 5:3

Listopad 2024

Pá 01.11. 17 HC Oceláři Třinec 2:1

Ne 03.11. 18 HC DYNAMO PARDUBICE 6:2

St 13.11. 7 BK Mladá Boleslav 0:2

Pá 15.11. 19 HC Energie Karlovy Vary 2:5

Ne 17.11. 20 BK Mladá Boleslav 2:3

Pá 22.11. 21 BANES Motor České Budějovice 1:5

Ne 24.11. 22 HC Sparta Praha 4:1

Út 26.11. 31 HC DYNAMO PARDUBICE 6:1

Pá 29.11. 23 HC KOMETA BRNO 5:2

Prosinec 2024

Ne 01.12. 24 HC Litvínov 3:2

St 04.12. 8 BANES Motor České Budějovice 3:4

Pá 06.12. 25 Rytíři Kladno 1:4

Ne 08.12. 26 Mountfield HK, a.s. 1:4

Pá 20.12. 27 HC ŠKODA PLZEŇ 2:0

Ne 22.12. 28 Bílí Tygři Liberec 1:3

Čt 26.12. 29 HC Olomouc 3:2p

So 28.12. 30 HC Oceláři Třinec 4:0

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Leden 2025

Pá 03.01. 32 HC Energie Karlovy Vary 6:3

Ne 05.01. 33 BK Mladá Boleslav 3:4

Út 07.01. 34 BANES Motor České Budějovice 3:2

Pá 10.01. 35 HC Sparta Praha 5:1

Ne 12.01. 36 HC KOMETA BRNO 2:5

Pá 17.01. 37 HC Litvínov 2:3

Ne 19.01. 38 Rytíři Kladno 2:5

Pá 24.01. 39 Mountfield HK, a.s. 3:2

Ne 26.01. 40 HC ŠKODA PLZEŇ 4:1

Út 28.01. 41 Bílí Tygři Liberec 4:3

Pá 31.01. 42 HC Olomouc 1:2

Únor 2025

Ne 02.02. 43 HC Oceláři Třinec 4:1

St 12.02. 44 HC DYNAMO PARDUBICE 3:1

Pá 14.02. 45 HC Energie Karlovy Vary 1:3

Ne 16.02. 46 BK Mladá Boleslav 1:3

Pá 21.02. 47 BANES Motor České Budějovice 

Ne 23.02. 48 HC Sparta Praha 

Út 25.02. 49 HC KOMETA BRNO 

Pá 28.02. 50 HC Litvínov 

Březen 2025

Ne 02.03. 51 Rytíři Kladno 

Út 04.03. 52 Mountfield HK, a.s. 




